Olimpiai valogatoverseny'97

7. feladat: Folyok (12 pont)

Magyarorszag 6sszes folyo6jarol tudjuk, hogy melyik masik folyoba folyik bele. Készits
programot, amely két konkrét folyordl megadja, hogy Osszefolynak-e valahol Magyarorszag
teriiletén, s ha igen, akkor melyiknek hany folyon kell 4tjutnia az dsszefolyasig.

Programod neve: FOLYO.PAS vagy FOLYO.CPP.
Bemend adatok:

A FOLYOK.BE 4llomany minden sora két folyonevet tartalmaz egy szokozzel elva-
lasztva, az els6 amelyikbe folyik bele a masodik.

A FOLYO.BE éllomany egyetlen soraban a két megvizsgalando foly6 neve van, egyetlen
szokozzel elvalasztva.

Példa:
FOLYOK.BE: FOLYO.BE:
Duna Réba Zagyva Kett&s-Kd&ros
Tisza Harmas-K&ros
Harmas-K&ros Kettds-Kbrds
Tisza Zagyva
Kimen6 adatok:

A FOLYO.KI allomanyba két sort kell irni. Az elsd tartalma IGEN legyen, ha a két folyo
Osszefolyik valahol, illetve NEM, ha nem folynak 6ssze. Ha az elsd sor IGEN, akkor a
masodik sorba két szam keriiljon egy szokdzzel elvéalasztva: azon folyok szdma, amelyeken
keresztiil a két adott folyo dsszefolyik. Ha nem folynak 6ssze, a masodik sor iires.

Példa:

IGEN
12
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8. feladat: Raktar (20 pont)

Egy 4ruhazlanc két raktarbol latja el a hozza tartoz6 aruhdzakat egy adott termékkel. Az A
raktarban M, a B raktarban N darab termék van, az aruhazak szama M+N. Minden aruhazba
egy darab terméket kell széllitani, és ismerjiik minden aruhdzra az A, illetve a B raktarbol
torténd szallitas koltségét. Olyan programot kell irni, amely kiszamitja, hogy melyik raktarbol
kell széllitani az egyes aruhazakba, hogy a szallitas 0sszkoltsége minimalis legyen.

Programod neve: RAKTAR.PAS vagy RAKTAR.CPP.
Bemend adatok:

A RAKTAR.BE allomany elsd sora az M és N értéket tartalmazza (M+N<100). A
kovetkez6 két sor mindegyike M+N pozitiv egész szamot tartalmaz, a szallitasi koltségeket az
A, illetve a B raktarbol. Az i. szadm az i. druhazba torténd szallitas koltsége.

Kimen6 adatok:

A RAKTARKI 4llomény elsd soraba a szallitas koltségét, a masodikba pedig M+N betiit
kell irni: az i. betii a raktar betiijele, amelyikbdl az i. aruhdzba kell szallitani.
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9. feladat: Minimalis halozat (16 pont)

Magyarorszag jelentés nagyvarosait benzin tovabbitdsara alkalmas vezetékkel kotjiik
Ossze. Benzinvezeték épiilhet két varos kozott, de egy Ujabb véaros nemcsak egy masik
varosnal csatlakoztathatd a kész halozathoz, hanem két varos kozotti csOvezeték tetszéleges
pontjan is. Minden csd vagy két véarost kot Ossze, vagy pedig egy mar kiépitett csévezetékhez
kapcsolodik. A cél a lehetd legkevesebb csé felhasznalasa a csévezeték kiépitéséhez.

Készits programot, amely beolvassa a varosok koordinatait (valos szamok), majd kiirja a
minimalis hosszusagu csdévezetékrendszer hosszat!

Programod neve: CSO.PAS vagy CSO.CPP.
Bemend adatok:

A CSO.BE allomany elsd soraban a varosok szdma (2<N<100) van, a tovabbi N sor pedig
egy-egy varos x-, illetve y-koordinatdjat tartalmazza, egy szokozzel elvalasztva.

Kimen6 adatok:

A CSOKI éallomanyba egyetlen szamot kell irni, a minimdlis hosszisagi cséveze-
tékrendszer hosszat, a kiiraskor egészre kerekitve.
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